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Главам МО 

Курчатовского района
ОБПОУ «Курский колледж культуры»
приглашает слушателей на курсы переподготовки по дополнительной профессиональной программе профессиональной переподготовки по специальности Социально-культурная деятельность «Организация и постановка культурно-массовых мероприятий и театрализованных представлений», которые  позволяют слушателям за непродолжительное время овладеть новыми профессиональными знаниями и навыками, связанными с деятельностью в учреждениях социально-культурной сферы.
Сроки реализации программы: 1 год 10 месяцев

Обучение осуществляется на платной основе. Стоимость обучения составляет 6 000 (шесть тысяч) рублей в год (оплата должна быть осуществлена не позднее дня начала обучения).
Требования к образованию лиц, желающих освоить дополнительную профессиональную программу профессиональной переподготовки: высшее и/или среднее профессиональное образование гуманитарного профиля (педагогическое, музыкальное, художественное, юридическое и др.); желательно иметь стаж работы в учреждениях социально-культурной сферы не менее 1 года.
Прием на обучение по дополнительной профессиональной программе профессиональной переподготовки осуществляется без вступительных испытаний в течение всего календарного года по мере комплектования групп.

Слушатели, выполнившие учебный план в полном объеме и прошедшие итоговую аттестацию, по завершению обучения по  дополнительной профессиональной программе профессиональной переподготовки получают документ установленного образца — диплом о профессиональной переподготовке.
Область профессиональной деятельности выпускников: разработка и реализация социально-культурных программ, организация и постановка культурно-массовых мероприятий и театрализованных представлений.

Прием на обучение по дополнительной профессиональной программе профессиональной переподготовки осуществляется на основе подачи следующих документов:

· заявления о приеме на обучение;

· копии паспорта;

· копии документа о высшем (среднем) профессиональном образовании;

· копии трудовой книжки;

· копии документа, подтверждающего изменение персональных данных личности в случае их расхождения с документом об образовании (свидетельство о заключении брака, свидетельство об изменении имени и т. д.)

· цветных фотографий 3x4 (3 шт).
Начало занятий: 4 декабря 2017 г. в 10.00 в ОБПОУ «Курский колледж культуры» по адресу г. Курск, ул. Сумская, д. 29.
Контактная информация по тел. +7(4712) 32-52-34, 8(910)315-10-83

e-mail: kurs.kolkult@yandex.ru

Милойчикова Елена Петровна

